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Názor školitele na aktuálnost tématu:  

 

Téma bakalářské práce je zvoleno vysoce aktuálně, neboť se v současné době na trhu 

setkáváme s řadou potravin, které nejsou ani zdraví prospěšné ani dostatečně kvalitní. Navíc 

se objevuje celá řada potravinových doplňků a neregistrovaných nutričních výrobků, které 

jsou naprosto nepřijatelně podporovány zavádějící klamavou reklamou, která vyvolává dojem, 

že doporučované výživové produkty mají jinou kvalitu, než odpovídá skutečnosti. Základní 

poznatky o výživovém poradenství by měly patřit do spektra informací, které dentální 

hygienistka svým pacientům poskytuje. 

 

Hodnocení struktury (členění) bakalářské práce:  

  

Struktura předkládané bakalářské práce odpovídá požadavkům. 

 

 

Hodnocení odborné úrovně práce (podle částí, kapitol):  

 

V teoretické části autorka  kreativním způsobem podává  přehled historických a kulturních 

postojů k potravě a objasňuje problematiku výživového poradenství u dětí, zdravých 

dospělých, těhotných žen a u některých onemocnění. Podává přehled vlivu výživy na stav 

orálního zdraví. 



V praktické části na základě výsledků dotazníkového šetření určeného rodičům školních dětí 

hodnotí nutriční návyky školních dětí vybrané lokality (7 – 10 let) a současně i informovanost 

rodičů o tom, zda a co svačí jejich dítě ve škole, zda rodiče znají stav chrupu svého dítěte, 

jaká je frekvence preventivních stomatologických prohlídek apod. Dále na základě analýzy 

stomatologických záznamů hodnotí stav chrupu dětí zvolené věkové skupiny. 

 

Hodnocení formální stránky práce (technika citací, správnost bibliografických odkazů, 

pravopis, stylistika, gramatická správnost, kvalita obrázků atd.): 

 

Práce je napsána jasně, bez gramatických chyb a stylistických nedostatků, grafická úroveň je 

vyhovující. 

  

 

Hodnocení, v čem je přínos bakalářské práce:  

 

Přínos předkládané práce spatřuji ve zdařilé snaze autorky podat přehled problematiky 

výživového poradenství pro specifické skupiny pacientů, s nimiž se bude setkávat ve své 

praxi dentální hygienistky. Důkladné informace o potravě a stravování by měly být, vzhledem  

k jednoznačným souvislostem mezi stavem chrupu a konzumací určitých potravin a nápojů, 

pro dentální hygienistku zcela zásadní. 

 

Hodnocení práce (práci hodnotím výborně, velmi dobře, dobře, nevyhovující): 

Práci hodnotím  výborně. 
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